

Megjelenik minden hónap tizedikén, harmadfelnagy nyolczadrét ivnyi tartalommal; időnként fametszetű ábrákkal illusztrálva.

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KÖZLÖNY.

HAVI FOLYÓIRAT
KÖZÉRDEKŰ ISMERETEK TERJESZTÉSÉRE.

E folyóiratot a társulat tagjai az évdíj fejében kapják; nem tagok részére a 30 ívből álló egész évfolyam előfizetési ára 5 forint.

X. KÖTET.

1878. ÁPRILIS.

104-^{IK} FÜZET.

Megilletődött szívvel jelentem hivatalbeli elődöm

DR. KÁTAI GÁBOR,

Jász-Nagykun-Szolnok megyei főorvosnak, a k. m. természettudományi társulat volt első titkárának Kun-Szent-Mártonban, szív-szélhűdés következtében, élete 47-ik évében, 1878 február 28-kán történt véletlen és gyászos elhunytát.

Nehéz idők voltak azok e társulat életében, midőn KÁTAI a titkári hivatalt 1865-ben magára vállalta. Az akkori körülmények között, rövid 3 év alatt, a míg a titkári ügyeket vezette, szembeszökőbb eredményeket nem érhetett el. Megtette a mit tehetett; csinált rendet s előkészítette a talajt. — Belefáradva, de meg nem tört reménnyel távozott körünk-ből. Búcsúszavai:

„Társulatunk felvirágozásáról nekem biztos reményem van, s ezen reményemet a kölcsönös rendtartásra alapíthatom. Azon az úton, melyen most haladunk, tagjaink száma 10 év alatt elérheti a két ezeret. Mily szép és erős had az, olyan férfiakból, kik tudománszeretők, nem csak, de azt anyagilag s szellemileg előmozdítani is készek,“

akkoriban kevés hívőre találtak. Ki örülhetett jóslata teljesültének jobban, mint ő maga?

Áldott legyen emlékezete.

Budapest 1878, márczius 15-én.

SZILY KÁLMÁN.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.